



## **Руководитель и следователи-криминалисты следственного управления приняли участие в антитеррористическом учении**

03 августа, в соответствии с планом проведения антитеррористических учений на 2017 год, утвержденным Председателем Национального антитеррористического комитета, оперативным штабом в Рязанской области проведено тактико-специальное учение.

Целью мероприятия стала отработка взаимодействия силовых структур, органов власти Рязанской области, других организаций при проведении контртеррористической операции на объекте топливно-энергетического комплекса (Касимовское управление подземного хранения газа).

В соответствии с установленной компетенцией следственных органов следователями-криминалистами на месте предполагаемого происшествия отработаны тактические особенности проведения первоначальных следственных действий по делам о преступлениях террористического характера, по обнаружению и изъятию следов преступления, а также сбору иной информации, имеющей значение для расследования.

Учение продемонстрировало готовность группировки оперативного штаба в Рязанской области (включающей в себя сотрудников территориальных подразделений ФСБ, ФСО, МВД, Росгвардии, ФСИН, МЧС, Следственного комитета, военнослужащих рязанского гарнизона) к пресечению акта терроризма.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

04 Августа 2017

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1155251>